

РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
«Інжиніринг і сервісне обслуговування нафтогазових машин та
обладнання
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування
(галузь знань 13 Механічна інженерія)

Освітньо-професійна програма "Інжиніринг і сервісне обслуговування нафтогазових машин та обладнання", що розроблена та реалізується в Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту», Національній рамці кваліфікацій, аналізу ринку праці та тенденціям розвитку галузі. Програма враховує потреби замовників освітніх послуг, якими є машинобудівні, нафтогазові підприємства та установи.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі та програмні результати навчання. Аналіз результатів навчання програми дозволяє забезпечити достатній рівень кваліфікації бакалаврів та здатність творчо вирішувати професійні задачі на виробництві. Освітню програму складено згідно із сучасними вимогами, що відображено у компонентах програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та їх обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки бакалаврів за спеціальністю «Галузеве машинобудування» і забезпечують відповідність програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Проектна група з розроблення освітньої програми складається із досвідчених науково-педагогічних працівників, залучення яких до викладацької і науково-дослідної роботи дозволяє забезпечити високий рівень підготовки бакалаврів.

Вважаю, що ОПП "Інжиніринг і сервісне обслуговування нафтогазових машин та обладнання", є актуальною і відповідає сучасним викликам, що стоять перед фахівцями машинобудівної та нафтогазової галузей. Тому рецензовану освітню програму можна рекомендувати до використання для підготовки бакалаврів за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування.

Рецензент:

Професор кафедри експлуатації та ремонту машин Центральноукраїнського національного технічного університету,
д.т.н., професор

Підпис проф. Ауліна В.В. засвідчую,
проректор з наукової роботи



Віктор АУЛІН

Олександр ЛЕВЧЕНКО